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Hazánk felszabadulásának 36. évfordulója alkalmából a Veszprém 
megyei Állami Építőipari Vállalat dolgozó kollektívája — a kiala
kított jó elvtársi együttműködés, valamint a sokoldalú társadalmi 
kapcsolat szimbólumaként — csapatzászlót és zászlószalagot, a 
KISZ Veszprém megyei Bizottsága, a Munkásőrség Veszprém 
megyei Parancsnoksága, a Magyar Néphadsereg 5313. alakulata, 
a Veszprémi 2. sz. Általános Iskola és úttörőcsapata, a Várpalotai 
Jószerencsét Termelőszövetkezet, a Péti Nitrogénművek, a Nitro- 
kémiai Ipartelepek és a FIM Herendi Porcelángyár zászlószalagot 
adományoz a Veszprém megyei Rendőr-főkapitányságnak.

A csapatzászló és a zászlószalagok adományozását örömmel ve
szem tudomásul. A zászló dolgozó népünknek és fegyveres erői
nek, testületeinek együvé tartozását jelképezi, egyben kifejezi a 
vállalat dolgozóinak a főkapitányság személyi állománya iránt 
megnyilvánuló szeretetét és megbecsülését.

A csapatzászló az esküben vállalt kötelezettségek maradéktalan 
teljesítésére, helytállásra mozgósító magasztos jelkép, amely kife
jezi a forradalmi elődök harcának folytatását, a haladó hagyomá
nyok ápolását, az internacionalizmus eszméihez való ragaszkodást. 
Serkentsen a területi társadalmi szervekkel, üzemekkel, intézmé
nyekkel s a lakossággal kialakított elvtársi kapcsolatok továbbfej
lesztésére és elmélyítésére.

Legyen a zászló a Veszprém megyei Rendőr-főkapitányság egész 
személyi állománya előtt a nép szolgálatának, a párt iránti hűség
nek. a becsületnek, a hősiességnek és helytállásnak jelképe.
Őrizzék a zászlót becsülettel és tisztelettel, legyenek méltóak 
hozzá!

DR. HORVÁTH ISTVÁN s. k.,
belügyminiszter
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K észült: 35 példányban.
K apják : á llam titkár,

m iniszterhelyettesek,
főcsoportfőnök-helyettesek,
IV/II. csoportfőnök,
IV /I—1., 3. Osztály vezetője, 
Veszprém megyei rendőr-főkapitány .
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